神奈川県教育福祉振興会の皆様へ

SAIS N AMERICAN EXPRESS® CARD 特別ご入会キャンペーン



セゾンゴールド・アメリカン・エキスプレス®・カード 初年度年会費無料 通常年会費10,000円(税抜)

【期間限定キャンペーン】 2022年9/1(木)~9/30(金)まで 先着500名様にUCギフトカード 2,000円分プレゼント!

※先着対象者は期間中に申込み・発行された方となります。

※UCギフトカードの発送を持って発表に代えさせていただきます。UCギフトカードはカード発行の翌々月末までに発送いたします。

特別ご入会特典

SPECIAL OFFER

期間:2023年3月31日まで

初年度年会費

無料

※通常年会費10,000円(税抜)

2年目以降年会費

前年に1回以上の ご利用で無料

※同じ条件が永年続きます。

さらに! 2023年3月31日 までにご入会の方は

永久不滅ポイント

500円相当 (100ポイント) が「かながわペットのいのち基金」に寄付されます。

※ 株式会社クレディセゾンから神奈川県への寄付となります。

お申し込み・詳しくは

キャンペーン専用URL: ※特典は専用URLを経由された場合のみ適用となります。

https://www.saisoncard.co.jp/amextop/gold-next0-new/?sd=68M&mi=2100034&ta=



〈 お問い合わせ先 〉 株式会社クレディセゾン 東日本営業部 横浜エリア AMEX担当 TEL: 03-5319-1107 (9:00~17:00土日・祝休み)

- ※ セゾンゴールド・アメリカン・エキスプレス・カードの年会費無料期間中は、ファミリーカード年会費(通常1,000円/税抜)も同様に無料となります。
- ※ すでにセゾンゴールド・アメリカン・エキスプレス・カードをお持ちの方は特別ご入会特典の「永久不滅ポイント寄付」は対象外となりますが、 今お持ちのカードに「前年に1回以上のご利用で翌年度年会費無料」の特典をお付けしますので、上記までお申し出ください。
- ※ 審査によりお申し込みの意に添えない場合がございます。
- ※「アメリカン・エキスプレス」はアメリカン・エキスプレスの登録商標です。このカードはアメリカン・エキスプレスのライセンスに基づき(株)クレディセゾンにより発行されたものです。